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E-1. Hany olyan nem egyenl6szart haromszog létezik, melynek oldalai egész szamok, és a két révidebb
oldaldnak 6sszhossza 19 egység? (3 pont)

E-2. Anna leirta az Osszes kétjegyli szam 588-szorosat. Hény esetben kapott Anna négyzetszamot?
(3 pont)

E-3. Van egy lapon 2019 db 1-t6l 2019-ig szdmozott allitasunk. Az n-edik &llitas igy sz6l: "Ezen a
lapon legfeljebb n allitas igaz". Hany igaz allitas szerepel a lapon? (3 pont)

E-4. A miskolci 1-es villamos a Tiszai palyaudvartol kozlekedik Felsé-Majlathig, mig a 2-es villamos
a Tiszai palyaudvartél a Vasgyarig kozlekedik. A Tiszai-palyaudvartél minden 10k és 10k + 6 alaku
percben indul egy 1-es villamos, mig minden 10k + 3 alakd percben indul egy 2-es villamos a masik
végallomas fele. A villamosra vard utasok koézt haromféle talalhatd, van aki csak az 1-es villamosra
szall fel, van aki csak a 2-es villamosra széll fel, és van aki barmelyik villamosra felszall. Azt tudjuk,
hogy egy adott tipusid utasbdl minden percben ugyanannyi érkezik az allomasra. Ezenkiviil azt is
tudjuk, hogy minden villamos ugyanannyi utassal indul el a Tiszai palyaudvarrél. Hany utassal
szokott elindulni egy villamos a végéllomésrdl, ha 1 perc alatt 3 olyan utas érkezik, akinek csak a 2-es
villamos jé? (3 pont)

E-5. Legfeljebb hany pozitiv egész szamot adhatunk meg gy, hogy semelyik 2 6sszege és kiillonbsége
se legyen oszthat6 2019-cel? (4 pont)

E-6. Hany szamjegybdl all 81-nek azon legkisebb tobbszorose, amelynek minden szamjegye 1-es?

(4 pont)
D R
E-7. Egy ABCD paralelogramma minden oldalan ki- h
valasztottunk egy-egy pontot, legyenek ezek P, @), R és o7
S. Ezutan az abra szerinti szakaszok behtuzasaval tarto- i
manyokra osztottuk a négyszoget. A sziirke szini részek ¢
tertiletét ismerjiik (lasd dbra). Mekkora a ?-lel jelolt rész 3 Q

teriilete? 4 pont 2
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E-8. Egy 8 x 8-as sakktablan egy babu elindul valamely mezorél. Egy mezordl csak vele szomszédos
mezére léphet. Minden mezdt egyszer érint, végiil visszajut a kiindulasi mezére. Legfeljebb hanyszor
valtoztat irdnyt Utja sordn? (4 pont)

E-9. Egy kockét felosztottunk 27 egybevigd kis kockara. Egy egyenes legfeljebb hany kis kocka
belsejébe metszhet bele? (5 pont)

E-10. Egy tompaszogi egyenlszaru haromszog két bels6 szogfelezbje koziil a hosszabbik kétszerese
a rovidebbiknek. Mekkora a hiaromszog legnagyobb szoge? (5 pont)

E-11. Mi lehet a legkisebb értéke a, b, ¢, d legkisebb k6zos tobbszorosének, ha tudjuk, hogy ez négy

kiilonb6z6 szam, és a + b+ ¢ + d = 10007 (5 pont)
E-12. Hanyféleképpen lehet sorba rendezni az 1, 2, 3, ..., 15 szamokat Ugy, hogy minden szam
nagyobb legyen, mint a kett6vel és a harommal utédna kovetkezd (amennyiben van még kettével vagy
hédrommal utdna szam)? (5 pont)

E-13. Legyen k > 1 egy pozitiv egész szdm és n > 2019 egy péaratlan pozitiv szam. A 0-t6l kiillénbo6z6,

racionalis x1, xo, ..., T, szdmok nem mind egyenldek, és teljesiil rajuk a kévetkezo:
k k k k
T+ —=T2+ —=T3+ —=...=Tp1+ — =Tp+ —
) T3 T4 Tn x
Hatarozzatok meg k lehetséges legkisebb értékét. (6 pont)

E-14. Hét osztalytars a bizonyitvanyosztas utan megallapitotta, hogy nincs koztik kettd, aki mind
a 12 targybdl ugyanazt az osztdlyzatot kapta volna. A 12 targybdl ki lehet valasztani n olyat, hogy
ha csak az ebbdl az n targybdl kapott osztalyzatokat hasonlitjuk Ossze, akkor sincs a hét didk kozt
két olyan, aki mind az n targybdl ugyanazt a jegyet kapta. Melyik a legkisebb n, amelyre ezt még
biztosan megtehetjiik? (6 pont)

E-15. ABC egyenldszaru haromszog igy, hogy AB = AC és BAC< = 96°. D az a pont, amire
ACD< =48°, AD = BC és DAC haromszog tompaszogli. Mennyi DAC<? (6 pont)

E-16. Hanyféleképpen tudunk kiszinezni fekete-fehérre egy 6 x 6-os négyzetracsot tgy, hogy minden
2 x 2-es négyzetben pdratlan sok fekete négyzet legyen? (6 pont)



